

| APP | PChome | 說明 |

首頁 政治 社會 財經 科技 國際 大陸 健康 娛樂 體育 生活 消費 防疫 旅遊 房產 雜誌 星座 汽車 政府

快訊▶

^{IDB} 桃園市暗夜傳槍響 男子馳援欠債女友反遭槍擊

2020/3/9/ 17:07:41

新聞生活

2020-03-08 16:09:06

社教館與家教中心攜手 推動偏鄉親子活動



深受高雄市親子愛戴的「親子共學巡迴列車」活動·109年持續由社教館與家教中心攜手合作推動·年度首場由社教館旗津工作站的志工伙伴前往美濃區東門國小辦理·今(8)日巡迴列車的活動主題是『雪Q餅與牛軋餅小點心』·不僅為美濃區當地90位親子創造了一場難得的溫馨共學時光·參與親子們也玩得不亦樂乎·此起彼落的歡笑聲為寧靜的校園帶來歡樂·增添親子假日的幸福時光。

目前國內外適逢嚴重特殊傳染性肺炎疫情·社教館仍接獲許多市民期盼有參與休閒成長的機會·並表示只要做好防疫措施·仍有意願參加。因此·為讓每一位參加活動的大小朋友安心參與·社教館縮小活動規模·積極落實市府八大防疫措施。

該場活動除將桌椅、器材進行消毒,所有工作人員一律配戴口罩,並安排專人量測體溫及手部酒精消毒等外,現場也安排適當距離的座位,拉寬人與人間接觸距離,避免近距離的感染風險,志工伙伴積極主動做好防疫措施,讓活動進行減低感染疑慮,也讓民眾安心參與。

社教館與家教中心109年推動的首場「親子共學巡迴列車」活動·將手作課程結合親職講座·樂趣之餘更增添知性之美·活動先由情緒教育講師-蕭朱亮老師進行「陪孩子一起快樂學習成長」親職講座。蕭老師說原生家庭是一個人生命的起源·也是人格成長培育的重要所在·而父母扮演最重要的關鍵角色。因此父母要先學會管理自己的情緒·而孩子將透過身教過程模仿學習良好的情緒管理。在這短短的一小時講座裡·由蕭老師帶領在座親子們一起學習做好情緒教育·陪伴孩子一起快樂學習成長。

今日天氣 空氣品質 今日運勢 樂透開獎 白天起寒流逐漸減弱影響晴時多雲早...

高雄市

28° (26°

週二 19° / 18° _{调=}

週三 20° / 16°

• 🗀

焦點 武漢肺炎疫情 全球蔓延

專題 黑鷹失事 參謀總長罹難

加權 10977.64 ▼-344.17 輸入代碼 友 達 9.00 ▼ -0.34 富邦金 42.35 ▼-1.85

HOT 人氣新聞

人氣生活新聞

- .深蹲不是做越多下越好!4招助你...
- .全球上億旅客認證Tripadvisor 20...
- .確診增至44例!第39例才喊結案...
- . 振興抵用券5大方向 每人發放金額...
- .避免集會群聚感染,先做6項風險...

新聞排行

名人榜



黃偉哲
更多名人》 現任民主進步黨籍臺南市選 區立法委員·2018年民進 黨台南市長初選·黃偉哲以

2



DN活動中有別處清質有精湛烘焙經驗的郭明宗老師蒞臨指導·郭老師憑藉著豐富的教學經驗、認真屠導的整課方弦鬼烘磨勞面的事才·**服**現場香人,那是在數學的過失包享要适個美麗點心學



遊 污水 產 克藤 巨 雜誌 星座 机 化 化 取 府

90位親子體驗親手做點心的樂趣·新鮮現做奶香濃郁又酸甜酥脆的雪Q餅與牛軋餅小點心·在親子同心協力下製作完成·互動過程中趣味橫生、笑聲不斷·最後的成品嚐鮮時刻更讓親子們回味無窮·直呼自己動手做吃的安心又有趣。

社教館期望在防疫期間 · 提供市民一個安全學習又能釋放心靈地好去處 · 透過「親子共學巡迴列車」活動 · 讓親子們體驗共學的樂趣 · 也在親子互助協力的過程中拉近彼此距離 · 同時在孩子成長過程中留下美好回憶 · 更期能拋磚引玉 · 募集更多社會資源投入 · 讓親子共學巡迴列車能推的更遠與更廣 ·

新聞來源:台灣好報 更多生活新聞 »

NEW 最新生活新聞 熱門影音新聞

- .路上竟驚見有「整包口罩」!眾...
- . 口罩、口罩套分不清楚? 藍委提...
- . 口罩套值得入手? 女崩潰吐「超...
- . 大飯店 一泊二食美食玩樂假期,....
- .專訪稱「防疫我去做也不差」 柯...

延伸閱讀

- 避免旅客成防疫破口 林佳龍:考慮入境送口罩 (中央社 2020-03-09 13:28:42)
- 武漢肺炎蔓延 台大公衛籲WHO發布全球大流行 (中央社 2020-03-09 13:16:42)
- 要改稱「天鳳國」了! 北市2019年女性購屋量大於男性 (今日新聞 2020-03-09 13:29:51)
- 數據案例見效 花蓮縣消防局鼓勵民眾裝住警器 (中央社 2020-03-09 13:41:42)
- 台南麻豆柚花開 黃偉哲盼助提振觀光產業 (中央社 2020-03-09 14:16:44)
- ◆ 快新聞 / 口罩實名制2.0拍板! 未來可以網路預購口罩 (民視新聞 2020-03-09 13:45:21)
- 疫情害到誰? 亞洲職業婦女首當其衝 (台灣醒報 2020-03-09 13:09:05)
- 台個案疑菲確診者感染源 指揮中心:互傳機率低 (中央社 2020-03-09 14:10:44)
- 開花觀賞植物夯大學贈苗爆人潮 (今日新聞 2020-03-09 13:17:43)
- 菲國宣布1確診是台籍與案44有接觸 莊人祥:互傳機率低(今日新聞 2020-03-09 13:43:32)
- □罩缺貨怎辦?櫻花妹教「1神招」網大驚:沒穿胸罩嗎(今日新聞 2020-03-09 14:52:16)

更多▶